

O20.14**Az „ember – tér – környezet” hármas egységének kapcsolati viszonyai, jelentésrétegei a kalocsai Érseki kert rekonstrukciója során, és a benne elhelyezett házasságkötő/pihenő pavilon kialakítása**

Fogas R.

PTE PMMIK

Az előadás az „ember – tér - környezet” hármas egységének kapcsolati viszonyait, jelentésrétegeit, fizikai és mentális egymásra hatásait kívánja vizsgálni egy kalocsai projekten belül. Ez a projekt a kalocsai Érseki kert rekonstrukciója, és a benne található házasságkötő/szabadtéri pavilon kialakítása. Az Érsek kert turisztikai vonzereje, jelen állapotában megvallhatóan rejtett értékeiben rejlik. Kertfelújítási koncepciónk részét képezte a táji kertész olyan gyűjteményes kertként történő bemutatása, mely egy virágkori időpontjában ragadja meg a park világát úgy, hogy közben kiszolgálja a városlakók társadalmi igényeit, mint a város legnagyobb kiterjedésű aktív természeti környezete. Magába foglalja a természetet és az építész által alkotott „mesterséges” közeget, melynek szimbiózisban való együttélése volt a legfontosabb, hogy az emberek ne veszítsék el a kapcsolatot a közelükben lévő természeti zölddel. Célunk a zöld, és a már eltűnt funkciók újraélesztése volt a parkban, hogy egy tartalommal teli kötődési pontot biztosítsunk, amely segít elhelyezni az embert ebben a természeti környezetben. Olyan új dimenziót szerettünk volna létrehozni, mely segítségével a természeti környezet átalakul és egy új perspektívából mutatkozik be, mely új kapcsolatot hozhat létre a természet és a használó között. Lehetőséget biztosít a kapcsolatteremtésre ember és ember között, valamint lehetőséget az elvonulásra, nyugalomra, feltöltődésre a természet által. A reakció, a kölcsönös kapcsolat megalkotása, ember és természet között, ez volt a célunk.

„A kutatás a TÁMOP-4.2.4.A/2-11/1-2012-0001 azonosító számú Nemzeti Kiválóság Program – Hazai hallgatói, illetve kutatói személyi támogatást biztosító rendszer kidolgozása és működtetése konvergencia program című kiemelt projekt keretében zajlott. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.”